# THE PARTY

# 城市管理要像绣花一样精细

# "志愿红",郑东因你而美丽

### 如意湖办事处

#### 环境整治力度更大

本报讯 为充分展示郑东新区良好形象,如意湖办事处结合路长制工作,立足实际,紧盯"整洁、有序、文明、安全"的目标,统筹兼顾、综合施策,打出城市精细化管理的组合拳。

坚持"走起来"找问题,环境整治势头不减。办事处全体二级路长带领各路队成员认真梳理辖区每一条道路,结合整治台账,对排查出的问题逐一跟踪解决。针对道板砖破损等问题,第一时间联系市政部门开展道路整修。与此同时,加强环境卫生保洁,重拳治理占道经营乱象,并配合执法中队加大沿街建筑立面、广告牌匾整治力度,不给"脏、乱、差"留有余地。

始终保持高压态势,克难攻坚力 度更强。以路长制工作为抓手,围绕 "四个紧盯"问题,各路段分包领导带 领工作人员每日对辖区酒店、商场等 重点区域、重点部位内部设施及周边 环境秩序进行检查整治,联合交警、消 防、物业等相关部门,从住宿、交通、卫 生、消防与食品安全等多角度,为运动 员以及前来观赛的游客提供全方位的



服务保障工作。

自城市环境综合整治工作开展至今,共清理酒店周边及商圈店外垃圾杂物550余处,清理小广告301处,整治占道经营350余处,规范机动车停放830余辆,清理摆放非机动车、共享单车6500余辆。

记者 王阳 通讯员 任云云 文/图

#### 龙子湖街道办事处

#### 持续开展"全城清洁"



本报讯 为营造整洁、有序、舒适、 文明的市容环境,近日,龙子湖街道办 事处组织公共单位、沿街商户、物业 等,在智选假日酒店及太格茂周边开 展"全城清洁"志愿服务活动。

行动中,工作人员分工明确,带着扫把、小推车、捡烟神器、铲刀等工具,有序、高效地对驻地酒店及商圈周边主要道路零星垃圾、绿化带废弃物、卫生死角、雨后淤泥进行"地毯式"清理;

对乱堆乱放杂物、乱贴乱画小广告等进行清理,同时规范摆放乱停放非机动车,向过往群众宣传文明行为规范内容,引导居民养成文明出行好习惯。截至目前,共清理积存垃圾50立方米,整治乱堆乱放30处,规范乱停乱放车辆210余辆,劝阻乱停放、乱扔垃圾等不文明行为20余次,环境面貌有效改善。

记者 王阳 通讯员 张亚娟 文/图

#### 祭城路街道办事处 "三捡"活动常开展

本报讯 烟头、垃圾虽小,危害很大,污染环境,危害健康。为强化辖区道路整洁,提高保洁质量,改善居民生活环境,促进和谐辖区的建设,8月12日,祭城路街道办事处组织单位志愿者在辖区内开展了"捡烟头、捡纸屑、捡垃圾"志愿服务行动。

活动中,志愿者们身穿红马甲,头戴小红帽,手拿夹子、扫把等,对路面、墙角边等区域的烟头、塑料瓶、碎纸屑等杂物进行地毯式清理。在捡拾清理过程中及时劝导不文明行为,大力倡导文明、健康的行为习惯,不在禁烟场所吸烟、不乱扔垃圾、不随地吐痰、不乱贴乱画、不给城市环境制造脏乱差,



改善社区整体环境。经过一上午的劳动,辖区的环境面貌焕然一新。本次活动共200余名志愿者参与,整治白色垃圾200余处,烟头80余处、生活垃圾30平方米。

记者 王阳 通讯员 朱玥 文/图

### 博学路办事处

# 整治各种道路乱象

本报讯 为提升城市精细化管理水平,营造整洁、有序的市容环境,近日,博学路办事处各级路长上路,对路段内车辆无序停放、小广告、路面垃圾、道路破损等问题进行整治,使辖区市容环境焕然一新。

整治中,各级路长坚守道路一线, 对路面机动车违规停放,共享单车乱 停放,非机动车不按规定车道行驶、逆 行、闯红灯,行人横穿马路等各类交通 违法行为进行劝阻制止;对乱停乱放 的非机动车,主动将其停放在指定区域内,并对接共享单车负责人及时清理、摆放整齐,合理投放;对沿街商户、地铁站加强宣传,落实"门前四包"责任,自觉规范门前道路停车秩序、路面卫生、市容环境等。

通过整治,辖区道路交通秩序改善明显,增加了群众参与文明交通和路长制工作的积极性,有效遏制了交通乱象的发生,提升了城市品位和形象。

记者 王阳 通讯员 范海鹏

## 商都路办事处

#### 志愿者清除城市牛皮癣

本报讯 为进一步提升城市形象,营造优美整洁、文明有序的城市环境,商都路办事处严格按照"六个看不见要求"在辖区内开展"小广告"清理整治,重点打击乱涂、乱贴、乱画、乱挂等破坏城市市容的行为。

整治中,辖区志愿者与巡防员一同行动起来,拿着喷壶、铲子、刀片,不放过每一处刺眼的污垢,对电线杆、墙面、地面等每个角落的"牛皮癣"进行清理。在整治的同时,办事处注重加大宣传力度,通过发放宣传册的形式,号召全体市民积极行动起来,遇到乱贴、乱画现象及时制止或举报,共同监管和维护城市良好的环境。



此次活动,共清理小广告190余条,发放宣传单150余份,进一步美化了辖区道路环境,推进了城市环境综合整治提升。

记者 王阳 通讯员 刘嘉琪 管淑婷 文/图

#### 龙湖办事处 志愿者整理共享单车

本报讯 为进一步规范共享单车停放秩序,倡导市民文明出行,近日,龙湖办事处在辖区开展"共享单车 共享文

明"志愿服务活动。 活动中,志愿者们分工合作,对乱 停放的共享单车进行集中清理,将道路 两旁随意停放的共享单车推到指定停 放点摆放整齐。同时,向过往市民积极 宣传文明骑行、有序停放的重要意义, 引导市民将共享单车停放到划线的非 机动车停放区域内,并鼓励大家监督身 边存在的乱停放单车等不文明行为。此 次整治活动,共摆放乱停乱放共享单车 500余辆,辖区市容环境得到有效改善。

下一步,办事处将持续开展共享单车整治活动,加大文明骑行宣传力度,努力为辖区市民营造一个畅通、整洁、有序的出行环境。

记者 王阳 通讯员 李恒 文/图

